

В Приморском крае сотрудники следственного управления оказали содействие беженцу в получении гражданства



В Приморском крае сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю оказали содействие женщине, сын которой обратился на горячую линию следственного управления для помощи беженцам.

Мужчина обратился с вопросом об оказании содействия его маме в получении гражданства Российской Федерации, а также документа, удостоверяющего личность. 82-летняя женщина вынуждена была покинуть территорию ДНР и в настоящее время проживает в городе Арсеньеве Приморского края.

Офицеры следственного управления приняли к рассмотрению проступившее обращение, помогли женщине в кратчайшие сроки получить гражданство Российской Федерации, после чего ей был выдан паспорт гражданина Российской Федерации.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1714812>